Edition « 2019-02-24T06:47:11+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

NI5-P12-Y1X
M12x1
(fD, 0
; 4

Tun NI5-P12-Y1X
MaeHT. Ne 40301
Ident-No (TUSA) M4030100
OCHOBHbIe AaHHble
HomuHanbHasa auctaHuusa cpabarbiBaHuAa Sn 5 Mm

YcnoBusi MOHTaxa

BesonacHoe pabouee paccTosiHne
KoppekTupoBoYHble KO3hhULMNEHTbI
NMOBTOPSIEMOCTb (CTABUNBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHUS
TemnepatypHbI Apend

lucrepesuc

Temneparypa okpyxatoLuen cpeapl

He 3anognuuo

< (0,81 x Sn) mm

St37 = 1; Al = 0.3; Hepx. ctanb = 0.7; Ms = 0.4
< 2 % NONH. Wwkanb!

<+10 %

1...10 %

-25...470 °C

BbixoaHas cyHKumsa

YacToTta nepeknoyeHust

HanpspkeHune

MoTpebnsembilii TOK B HEAKTUBHOM pexume
MoTtpebnsiemblii TOk BO3GYxOeHUS

2-nposogH., NAMUR
2 kly,

HOM. 8.2 B =

> 2.1 MA

<1.2MA

[onylieH B COOTBETCTBUM C

KEMA 02 ATEX 1090X

KoHcTpykums

Pasmepbl

Matepuan kopnyca

MaTtepuran akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Konnayok

Makc. MOMEHT 3aTsXKKW ranku
3nekTpuyeckoe nogknioyeHe
KauvecTtBo kabens

MonepeyHoe ceyeHne kabens
BubpocToikocTb
YAaaponpo4HocTb

CTteneHb 3aWwuThbl

CpenHsia HapaboTka [0 oTkasa

YKOMNJ1EeKTOBaHHOE KONn4ecTBo

LnnuHap ¢ pe3bbon,M12 x 1
34 mm
Mnactmacca,PA12-GF30
nnactmacca, PA12-GF30
nnacTtmacca, Trogamid T

1 Hm

Kabenu

5.2 mm, Cunni, LifYY, MBX, 2
2x0.34 Mm*

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

6198net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40
°C

1

WHaukaumsa coctosHus nepekn4YeHus

CBETOAMOA, XKENThIN

TUURCK

Your Global Automation Partner

= ATEX kateropwus Il 2 G, Ex 3oHa 1
= ATEX kaTteropwus Il 1 D, Ex 30oHa 20

= SIL2 (PexxMm NOHWXEHHbIX TpeGoBaHUN)
no IEC 61508, PL B cooTBeTcTBMM C ISO
13849-1 npu HFTO

= SIL3 (Pexxum Bcex Tpe6oBaHu1) no
IEC 61508, PL e B cootBeTcTBMM C ISO
13849-1 npu koHdMrypauum c pesepsu-
poBaHuem HFT1

= pe3bboBon uunuHap, M12 x 1
= nnacrmacca, PA12-GF30
= 2-npoBogH. DC, Hom. 8.2 B DC

= Bbixoa cooTB. DIN EN 60947-5-6
(NAMUR)

= kabenbHoe coeguHeHue

Cxema nogknoyeHus

>

G Ao

MpuHuun gencTBUA

MHOYKTVBHbIE AaTuyvKv OOHapyXuBatoT Me-
Tannuyeckme oobekTbl 6e3 KoHTakTa 1 6e3
n3Hoca. [ins aToro ncnonb3yeTcs BbICOKOYa-
CTOTHOe anekTpomarHutHoe AC norne B3au-
MOZECTBYHOLLEE C MULLEHBI. VIHOYKTUBHbIE
[aTyYvKN reHepupyoT AaHHOe nomne C NoMo-
wbto RLC uenu ¢ hepputoBO KaTyLLKOWN.

1/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-24T06:47:11+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

NI5-P12-Y1X

PacctosiHue D 3xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PacctosHne G 6 x Sn
PaccTosihne N 2x8Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactn B D12 Mm

\\\?\\\

<

TUURCK

Your Global Automation Partner

2/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-24T06:47:11+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

TUURCK

Your Global Automation Partner

NI5-P12-Y1X
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
BST-12B 6947212 3axkum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON ukcaumen;
matepuan: MNMA6
QM-12 6945101 Baxum-cukcaTop Ans OGbICTPO YCTaHOBKW; MaTepuan: Xpo-
MMUpOBaHHasi NaTyHb, BHeLWWHSA pe3bba M16 x 1. Mpum.: Pac-
cTosiHWe cpabaTbiBaHUA AaTYMKOB NPUBIIVIKEHNSI MOXET CO-
/g,
KpaLlaTbCs Npy MCMOSb30BaHUM 3aXKMMOB Ansi GbICTporo 554
MOHTaxa.
> >
012 \<9j/ 34
MW-12 6945003 KpoHwTenH ans pe3b6oBbix LMNMHAPOB; MaTepuan: Hepxa-
Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHWTeWH aAna rmagkvx n pe3sboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTtepuan: Monunponunex
(©
\% 20.
212
<34 >{
S
IMX12-DI01-2S-2T-0/ 7580020 M3onupytoLumnii nepekntoyatoLLmii yeunutenb, 2-kaHanbHbIi;

24VDC

SIL2 no IEC 61508; B3pbiBo3alumiLieHHasn Bepcus; 2 TpaH-
3UCTOpPHbIX BbIx0oAa; Bxog Ans curHanoB NAMUR; Bkn/Bbikn
MOHUTOPUWHra NUHUK Ha obpbIB 1 K3; nepeknioyatenb pexu-
ma HO/H3; nybnupoBaHue curHana; CbemHble BUHTOBbIE
KNemMmbl; WuprHa 12,5 MM; MCTOYHUK NUTaHnsa 24 B nocT. To-
Ka

3/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-24T06:47:11+01:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
NI5-P12-Y1X

MHCTpyKUuMA no akcnnyarauum

Ucnonb3oBaHMe NO Ha3HA4YeHUI

370 ycTponcTBo cooTBeTcTBYET AnpekTue 2014/34/EC v npurogHo Anst UCnonb3oBaHWs BO B3pbIBOOMaCHbIX obnacTtsax cornacHo EN
60079-0:2012 + A11 n EN 60079-11:2012.

Kpome Toro, npurogeH Ans ncnonb3oBaHusi B cucteme obecnedeHusi 6esonacHocTtu, B T.u. SIL2 B cootBeTcTBUM ¢ IEC 61508.

Mpu onpegeneHnn BO3MOXHOCTM U KOPPEKTHOCTU NPUMEHEHNS1 Heobxoanmo cobnogeHe HaumoHanbHbIX AUPEKTUBHBLIX JOKYMEHTOB.

nﬂﬂ Ucnosib3oBaHUA BO B3pPbIBOOMACHbLIX 30HaX B COOTBETCTBUU C Knaccmbm(auuel?l

112G wnll 1D (Fpynna Il, kateropus 2 G, anekTpuyeckoe obopyaoBaHue Ans ra3oBon atmocdepsbl n kateropum 1 D, anekTpudeckoe obopyaosa-
HVe ANns aTMocdepbl C BbICOKOW 3amnblNeHHOCTbI0. ).

MapkupoBka (CM. Ha npubope NN B TEXHUYECKOWN AOKYyMEHTaLnK)
& 112 GwnExiallC T6 Gb no EN60079-0 1 -26 n & I1 1 D Ex ia llIC T115°C Da no EN60079-0

JonycTumas nokanbHasi Temnepartypa oKpyaroLei cpeabl
-25...+70 [J

YctaHoBka / BBoa B akcnnyatauumio

JTOT NpUGOP AOMKEH YCTaHABIIMBATLCS, NOACOSANHATLCS M SKCNITyaTMPOBaTLCS NOATOTOBMNEHHBIM U KBANUULMPOBaHHLIM nepcoHarniom Kea-
NNGULMPOBAHHLIN NepcoHasn AoMmkeH obnafarte 3HaHUsMK B 0611acTy KINaccoB 3aluThl, AMPEKTUBHBLIX JOKYMEHTOB, KAacaloLLMXCS SKCnlyaTaumum
3MeKTPUYECKoro 0GopyaoBaHUA BO B3PLIBOOMNACHBIX 30HaX.

MpoBepkTe, COOTBETCTBYET N KNnaccudmKauua U MapkMpoBka NpuGopa pearnbHbIM YCOBUSIM NPUMEHEHMS.

OT0T NpMBOp A0MKEH NOACOEAMNHSATLCS UCKMIOYUTENBHO K Liensim knacca Exi B cootsetctBum ¢ EN 60079-0 n EN 60079-11. Heobxoammo co-
6nogaTb MakcMMarnbHO AOMYCTUMbIE 3HAYEHUS ANEKTPUYECKMX NapaMeTPOB.

Mocne npucoeanHeHWs K Apyrum LensM AaTYuK He JOSMKEeH UCMoNb30BaThCs BO B3pbiBOONACHbIX ycnoBusx Exi. Ecnv npubop nogcoeau-
HSAMCS K 3neKTpuyeckoMy ob6opyaoBaHuio, HeobxoanmMa nocreaytoLlasi NpoBepka ero MCKkpobe3onacHoOCT B COOTBETCTBUN C TPEOOBaHNAMM
EN60079-14.

BHumaHwme! MNpu ncnonb3oBaHumn B cucteMax 6esonacHoCcTU Heobxoanmo cobnogaTth Bce cogepxaHue pykoBoaCTBa No 6€30nacHOCTY.

MHCprKLWIVI Nno yCTaHOBKe U MOHTaXxy

W3beraiiTe ctaTuyeckoro 3apsiaa Ha MOBEPXHOCTM NacTMaccoBbiX NPUGOPOB U kabeneit. OUnCTka NOBEPXHOCTU JOMYCKAETCS TOMBKO C MOMO-
LLbIO crierka BriaXkHow TkaHu. He npousBoamTe MOHTax npubopa B MOTOKE MblfM U He [oNycKanTe NOKPbITUS Npubopa MbifbHo.

MpuGop u noakntoyatoLme kabenu foMmkHbI ObiTb 3aLLMLLEHbl OT BO3MOXHbLIX MEXaHUYECKUX NMOBpeXAeHUiA. Heobxoanmo Takke akpaHupoBaHue
npubopa OT CUMbHBIX ANEKTPO-MarHUTHbIX MOMEeN.

[aHHble Mo KOHGUrypaLmm NMHOB 1 3NeKTpuYeckas cneumdukaums ykasaHbl Ha MapkMpoBKe U B TEXHUHECKOM ONUCaHUN.

PeMOHT 1 TexHu4eckoe Oscﬂy)KVlBaHVle

Mpnbop He pemoHTONpUroaeH. J1tobon peMOHT Nnn M3MEHEHNS B KOHCTPYKLUMK Npubopa, NponsBedeHHbIe He NPOou3BoAnTENeM, BEKyT 3a Co-
6o aHHynMpoBaHue gonycka npubopa K akcnnyartaumu. BaxHenwme aaHHble u3 ceptudmkata npubopa npuBoasTcs.

4/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



